



## **В Ямальском районе мужчина подозревается в причинении смерти по неосторожности пожилому человеку**

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в селе Сеяха Ямальского района вечером 29 февраля 2024 года 30-летний мужчина, находясь около магазина, подошел к ранее незнакомому ему пожилому человеку с просьбой дать ему сигарету. Получив отказ, подозреваемый нанес ему удар кулаком в область головы. Мужчина упал, ударившись головой о твердую поверхность. Спустя неделю 70-летний потерпевший скончался в медицинском учреждении. Причиной смерти стала закрытая черепно-мозговая травма.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели преступления, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1868270>